

# 今年中考期间有雨水侵扰

提醒考生出行备好雨具

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 戴建伟)中考期间的天气怎么样?这是考生和家长们普遍关心的问题。19日,市气象台发布了专题气象服务,今年中考期间我市有降雨,建议考生提前规划出行时间及路线,出行备好雨具,相关部门做好防范措施。

19日,我市出现了强降雨天气,

市气象台连发多条预警信号,提醒市民注意防范。今年中考期间,我市强降雨天气虽然有所减弱,但局部伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。

最新气象资料分析,预计20日至21日,受中低层切变线影响,我市有阵性降水。其中20日小到中阵雨,局部伴有雷暴大风、短时强降水

等强对流天气。21日阵雨转多云。中考期间的气温还是比较适宜,相对来说有利于考生发挥。

具体预报,20日小到中阵雨,偏北风1~2级,气温22~30℃。21日阵雨转多云,偏南风1~2级,气温23~33℃。22日多云到晴天,偏南风1~2级,气温24~34℃。

扫黑除恶行业清源

## 我市开展娱乐场所专项检查

本报讯(通讯员 王志斌)7月15日至16日,咸宁市文化市场综合执法支队联合咸宁市公安局治安支队开展了为期两天的文化市场娱乐场所“扫黑除恶行业清源”行动。

联合检查组先后对温泉城市英雄动漫游戏体验中心、微客娱乐中心、旺盛动漫电玩城、缤纷空间游乐中心、公馆娱乐厅、闻都音乐会所、米兰国际娱乐城等11家文化娱乐经营

场所进行了突击检查。

联合检查组发现,部分娱乐场所存在疫情防控措施不到位,游戏游艺娱乐场所分区不明确,后期添置机型机种没有向主管部门备案,个别歌舞娱乐场所点播曲库中含有违禁歌曲等。检查组对发现的问题现场提出整改要求,对管理混乱的一家游戏游艺娱乐场所依法予以关停,对一家歌舞娱乐场所点播曲库中含有违禁歌

曲的经营单位依法移交咸安区文化市场综合执法大队处理。

下一步,咸宁市文化市场综合执法支队将不定期联合公安部门对我市娱乐场所开展扫黑除恶专项行动,进一步强化协作配合,加强线索摸排力度,突出打击重点,加大打击力度,对顶风而上违法违规的经营单位依法依规坚决关停,全力推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

“哨兵抢险队”枕戈待旦保网络通畅

## 咸宁移动打响“防汛通信保卫战”

本报讯(记者 程统 通讯员 舒极德 向涛)7月15,咸宁移动嘉鱼分公司开通2条100兆数据专线,用于湖北省军分区在咸宁设立的抗洪抢险前进指挥部的通讯联络,确保部队和民兵执行抗洪抢险的任务需要。

据介绍,为做好防汛通信保障工作,咸宁移动在全市组建防汛“哨兵抢险队”,全市21支抢险队、360名抢险队员严阵以待,确保能够第一时间获取汛情,实现防汛应急通信保障有需必应、使命必达。同时,提前做好防汛物资调配,确保抢险车、发电机、救生衣、雨衣、水鞋、绳索等防汛抢险物资储备充足、齐备、完好,并提前下沉到区县,配置到防汛一线,专人保管,随时随调。此外,针对部分重点区域,开展通信线路巡查和设备加固工作,确



保通信设施能够经受汛期“考验”。

目前,咸宁移动已全面启动防汛通信保卫战,专业团队24小时密切关

注汛期气象信息,抢险队伍24小时严阵以待,将以专业的服务能力,保障全市市民汛期期间的正常网络通信。

## 祺泰·辰光广场认筹盛启,火爆咸宁

万众瞩目的祺泰·辰光广场项目瞰景高层于7月18盛大开筹。

早上八点不到,就有络绎不绝的客户抢先进场认筹,现场十分火爆。数百位客户亲临售楼部,现场不断有喜报传来!开筹当天,逾百组客户成功抢筹!中心花坛板块,实小、温中学区房源,103—137m<sup>2</sup>城芯学区瞰景高层,仅104席。席位告急!

### 中心价值 启幕繁华

祺泰·辰光广场位于咸宁城市核心区——温泉中心花坛邮政大楼旁,项目北依温泉路核心商圈,南靠温泉旅游度假区,西眺香吾山公园,东临咸宁核心教育圈,是不可多得且无复制的集商业核心圈,旅游养

生圈,核心教育圈三圈合一的中心位置。

### 惬意生活 一步到位

祺泰·辰光广场总建筑面积6万m<sup>2</sup>,包含高端住宅、休闲购物、娱乐美食街区、精品公寓、星级品牌酒店等几大黄金产品组合,是集购物、休闲、娱乐、餐饮、酒店、教育于一体的一站式城市综合体。

### 全能配套 生活无忧

祺泰·辰光广场周边市直机关幼儿园、实验小学、温泉中学全龄覆盖,优质教育,助力孩子美好未来。温泉旅游度假区、潜山国家森林公园、香吾山公园、湖北科技学院附属

第二医院环伺四周。紧邻8条公交线路,便捷交通,畅达全城,出行快人一步。

### 国企品质 实力鉴证

祺泰·辰光广场由咸宁祺泰置业投资有限公司开发,咸宁祺泰置业是咸宁城市发展(集团)有限责任公司全资子公司,公司致力于商业地产及普通性商品住房的开发经营、旧城改造等相关业务。本项目由中南建筑设计院规划设计,湖北工建公司承建。实力铸品质,精筑未来。

财富热线:0715-8906666

项目地址:温泉中心花坛

营销中心地址:温泉路28号(原



咸宁日报社大楼)

开发商:咸宁祺泰置业投资有限公司

浮山办事处

### 为“两癌”救助户送关怀

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁佳丽)近日,咸安区浮山办事处妇联负责人对太乙村和旗鼓社区“两癌”救助户进行回访,用实际行动传递关怀。

回访中,该负责人详细询问了解太乙村、旗鼓社区近三年救助对象的身体状况、复查情况及生活情况。“感谢区妇联、办事处妇联的关心,我现在还需要每三个月进行一次复查,救助金解了我们的燃眉之急。”太乙村的“两癌”救助对象周大姐表示,自己在2016年得到救助后变得积极乐观,病情也逐步稳定,还在家附近找到了工作。

据悉,浮山办事处妇联历来重视“两癌”救助申报工作,每年都积极帮助贫困“两癌”户提交申报材料。“‘两癌’救助是密切妇群关系、解决妇女民生难题的具体举措,对大力弘扬扶贫济困的传统美德、促进社会和谐和美具有重要意义。”浮山办事处妇联负责人表示,将继续用心用情做好妇女各项工作,把党和政府的关心及社会各界的关切传递到,做好妇女的“贴心人”。

凤凰社区携手志愿者

### 为贫困家庭送奶粉

本报讯(记者 葛利利 通讯员 彭红 周冬梅)7月16日,咸安凤凰社区携手咸安区志愿者协会开展“爱心奶粉捐赠”活动,为辖区50余户贫困家庭赠送奶粉。

“孩子父母都在外面打工,我一个老人照顾孙女很节省,有了这些奶粉,孙女的营养就有保证了。”当天,辖区的袁奶奶接过志愿者和社区工作人员送来的爱心奶粉满脸笑容。据了解,袁奶奶孙女患有脑瘫,儿子和儿媳为了孩子得到更好的康复外出打工挣钱,生活压力巨大。

当天,咸安区志愿者协会成员和社区工作人员一起为54户家庭送去了爱心奶粉及小朋友的玩具,并对每户情况进行登记造册。下一步,社区还将联合更多的爱心组织加大工作力度、创新活动载体、增强关爱效果,给予更多贫困家庭“精准关爱”。